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d) On note I le courant dans la branche du mili€d. On a nécessairement I = 0 d’aprés la loi des noeuds, puisque le courant qui sort est
égal au courant qui rentre dans chacun des générateurs. Les deux circuits sont donc indépendants et on peut appliquer le pont diviseur

de tension (comme si les résistances éalent en série...) @ At
>4 Y.
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Exercice 02 : g7 pointg ' *
Le senis des courants &tant inconnues, choisissons-les arbitrairement,
4 2 Ogn a3 inconnues (T I Ip), i nous faut done 3 équations
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Exercice 03 : gspoiny ) ) 1 1l -
1. Couplage triangle : 5,7kW par récepteur soit PA= 3*5,7=17,1kW \/\ym
v = : : Z/ % B
p=+/3 Ulcos o =I=P/(+/3 Ucosp ) 26A et =1/ ¥3=15AC> o B /
2. Montage ci-contre : |; est inchangé =264’ =02 15A 1= = 15A s B 13.1} S
3. Couplage étoile 1=V/Z (en triangle on a Z=U/J =25,3Q) T 1
1=220/25.3=8.69 A et Py=+/3 Ulcos @ = 5700W . Px=3*Py . 3 |

3 > =

Bon Courage
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Exercice 01 : (gspoints)

a) Dérerminer Fer It h) Dérerminer I et U ¢} Déterminer les expressions de [, U, hetha
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Exercice 02 : g7 points)
A _
Soit le circuit de la figure ci-contre : '
Sachantque :R1=2Q;R2=5Q;R3=100Q;E1=20V;E2=70V iy Rz [ 1r,
— E, =
Déterminer les intensités de courants dans les trois branches T T ]
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Exercice 03 : spointo

Trois récepteurs monophasés, purement résistifs, sont montés en triangle sur le secteur 220/380V 50Hz.

Sous 380V ils consomment 5.7kW chacun.
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1) Calculer le courant dans chacun d'eux et le courant dans un fil de ligne.
2) Le récepteur monté entre les phases 2 et 3 est coupé. Déterminer les différents courants en ligne.
3) Les trois récepteurs sont maintenant en étoile. Calculer la puissance active totale et la comparer a la

uissance active totale dans le cas d'un montage triangle.
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Bon Courage
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